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A jegyzők érdekében.
A bthannegvvi jegyzői kar pa- 

naszos felirattal lordul a képviselő­
házhoz : ne csináljon törvényt Erdély 
volt igazságügyminiszter ama ja­
vaslatából. mely a jegyzőket adás­
vételi szerződések és telekkönyvi 
beadványok szerkesztésétől eltiltja.

A hiharniegvei jegyzők meg­
küldik ezt a téliratot az ország- 
összes jegyző - egyesületeihez pár­
tolás végett.

Keserű panasz a jegyzőké és a 
keserűségből kiérzik az igazság. 
Ulvan törvény van készülőben, mely 
megfosztja őket a maguk és csa­
ládjuk fentartásahoz szükséges mel­
lékjövedelemtől.

A községi jegyzőknek nagyon 
igazuk van, a mikor azt mondják, 
hogy nekik fölöttébb szükségük van 
erre a mellékjövedelemre. Mi is azt 
mondjuk, hogy mindenesetre több 
szükségük van, mint a közjegyzők­
nek Mert hiába: közjegyzőnek lenni 
Magyarországon manapság szép és 
jó gondolat. A gyér számhoz kötött
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Szivárvány.
Lomhán, szürkén húzódtak fi a uapo 

a fej.* ásott, olyan volt az élete, mint 
ralié, a ki tárukon, vontatva végzi a meg- 
szukott unalmas bőrtönmuukat. Nem övezte 
a tényt, a meleget, nem elvt-zie az etet 
örömeit; a szive eltompult, az agya tanult 
volt. Behúzódott a lepel"-les csigahazáim, 
a melyről a lüktető éh-t friss, váltakozó 
impressziói erőtlenül pattantak vissza, el­
temette magát a n-flexiok és a lemondás 
szürkeségében. Egyike volt azoknak a 
nagyot, intelligens es nagyon szerencsétlen 
embereknek, a kik az élettől nagyon sokat 
varnak .-s a kiknek esalódá-a aztán annál 
keserűbb. Szülei jól nevelték, de vagyont 
nem adtak neki és így kénytelen volt attól 
a pillanattól fogva, a melyben az életbe 
kilépett, lemondani azokról a nagy és kis 
a-sthetikai szükségletekről, a melyek egy 
magasabb intelligencziaju ember lelki ele­
tetlek alkotó elemét képezik, friss lelke- 
seiléssel v- duzzadó erűvel indult neki az 
életnek, de ama szívós energia nélkül, a 
melyet annak küzde.mei megkívánnak és 
az apró akadályok, melyekre folyton tál üt, 
megsebezték érzékeny lelkét. Szépnek, de 
riisnek, aranyos ténybeli úszónak képzelte 
az életet, jóknak, derekaknak az. embereket 
•*s mikor ismeretére ébredt annak, hogy

közjegyzői irodák nagy forgalom­
nak örvendenek s a kit egyszer 
egy ilyen iroda boldog tulajdono­
sává tett a gondviselés: elvetheti 
az élet nehéz gondját. A mivel nem 
akarjuk azt. mondani, hogy a köz­
jegyzők nem érdemelnék meg be­
csületes munkájukkal a tisztességes 
jövedelmet. Csak azt akarjuk mon­
dani. bogy it községi jegyzők rová­
sára a közjegyzők jövedelmét gya­
rapítani nem méltányos, nem igaz­
ságos dolog.

Abban is szent igazuk van a 
jegyzőknek, hogy Erdély exminisz- 
ter törvényjavaslata még a szegény 
népet újabb teherrel nyomorítja meg 
Községi jegyzőhöz a nép könnyeb­
ben jut: s ha nem lakik a maga 
falujában, a körjegyző nem lakik a 
világ végén. De már egy potom 
adásvételi szerződés miatt a köz­
jegyző székhelyére kénytelen utazni, 
az pénzáldozatába, id< »pocsékolásálui 
és munka veszteségébe kerül. A sze­
gény embernek nem igen van pénze 
vasútra s mig a közjegyzőhöz uta­
zik: szántaikul marad a földje.

tévedett, hűkének megbillent, egyensúlya 
bele kergette a melancholia é< embergyü-
lnlet sötétjébe

Szép tervei eloszlottak, ereje elkopott 
a folytonos küzdelemben, a melyben nem 
volt emelkedés, nem volt '/.in, csak foly­
tonos változatlan, kétségbeejtő egyforma­
ság. Előszűr elvesztette hitét, az emberek­
ben, azután az eszmékben es végre az ér­
zelmekben.

Ez volt a legnehezebb.
Oivau fenségesnek, olyan fényesnek 

képzelte az o asszonyát! Mikor még a filo­
zófiai könyveket bújta a lámpa fényénél, 
sok'zor elképzelte, a mint megjelenik előtte 
bájosan, mint egy tündér, tisztán, mint a 
harmat és szerelmesen, mint egy bachansnó. 
I.s kereste ezt az asszonyt emésztő vágy­
óval, újraéled»' reményűvel, mindenütt.

Végre bele táradt ebbe is. t siuos íiu 
volt és az irodalommal való foglalkozása 
érdekessé tette az asszonyok » lőtt. De ezek­
nek a szerelmeknek a banalitásai, a lep­
lezett érzékiség, a kiváncsi romlottság, a 
mire talalt, undorították. És tg,s fásult el 
a szive, Így lett belőle az a robotoló nap­
számos, a ki nem várja mának a a éget. 
nem kívánja a holnapot, nem szeret, nem 
örül, de nem is szenved.

Egv tavs'Z.i napon, a midőn a főváros 
mar beköltözött az ö vidám szüleibe, a 
melyeket a tavaszi napsugár alatt felvesz, 
pártos Emil szokott lassú, vontatott lépe­
seivel haladt le a lakásából levezető lép-

kapálatlan a szőlője. És ez baj, mert 
majd nem tudja megfizetni az adót.

S a jegyzők érdekein kívül figye­
lembe veendő a n ép é r d eke is.
A nép érdeke abban is áll. hogy 
tisztességesen dotált tiszt­
visel ő k legyenek azok. a kik vele 
érintkeznek, a kik ügyeikben-baja- 
ikban az első fórumot képezik. Mert 
csak a tisztességesen dotált tiszt­
viselő végzi tisztességesen dolgát; 
ha az élet gondjaival kell küzdenie, 
ha elkeseredéssel van tele; akkor 
bizony nem fárad szívesen a nép 
érdekében.

Azt mondhatják akkor, hogy a 
községi jegyzőnek úgy is sok a 
dolga, le kell venni a válláról a 
teher egy részét. Ezentúl majd az 
adásvételi szerződések Írásával se 
kell bajlódnia.

Megköszönik szépen a községi 
jegvzők azt a könnyítést! A mikor 
olyan munkától kímélik meg őket. 
a mi a kenyerük megszerzé­
séhez kell! Tisza István legutóbbi, 
nagv feltűnést keltő beszédében azt 
fejtegette,hogy mennyire túl vannak

csőn. A szerkeszt» »ségbe indult a rendes 
napi munka után. A mint a kapuba ért, 
egv c'Oino apró lánykát látott, a kik egy 

I derült, piros arczu, fekete szemű, magas 
Iáuvtól élénken búcsúztak. Mindegyik meg­
csókolta es látszott, hogy a kis teremtések 
ezt a szép, nagy lányt nagyon szeretik.

Partos, a mint elment mellettük, fel­
pillantott. Hirtelen olyan derűs meleget 
érzett, a mint látta azt az anyáskodó, ter­
mészetes gyöngédséget, a mivel ez a nagy 
lány a kis barátaival bánt. Aztán tovább 
ment és elfeledte az egész dolgot.

Később gyakrabban látta a lányt. A 
takarítónője fecsegéséből, a ki nem győzte 
eléggé a szomszédnöje szépségét es ere- 
nvességét dicsérni, megtudta, hogy tauitóno 
valamelyik városi iskolában es hogy egye­
dül lakik egy hónapos szobában. A dolgok 
logikája szerint felébredt benne az érdek­
lődése a szép lány iránt, a ki itt élt a 
közeiében, alig egy fallal elválasztva tőle. 
A mit felöle halion, az rokonszenvet kel­
tett iránta, »le sokkal czinikusabb volt, 
sem hogy azt maga előtt beismerte volna. 
Azt gondolta, hogy egy kényelmes kalan­
dot keres, a mely nem kerül fáradtságba 
és egv vasárnap este. a szellem és test 
»■/.••n köz.»s pihen jén, a. mikor a folyosón 
végig menve meg átta az ajtó előtt i ki- 
szivárgő lámpafétiyt. bAe pog’afntt a lanv 
ajtaján. Az aj ró kinyílt és a kü~Z"bön 
megjelent a szép, fekete szemű lány karon 
alakja.
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halmozva haszontalan irka-titkával 
az alantas vánnvgvui tisztviselők. 
Vali) iyaz. Meg lehet az <"> Íróasz­
talukat tisztítani nagyon sok haszon­
talan lomtól. De ha inár Íróaszta­
lukra nyalunk: ne nyúljunk egy­
szersmind az éléskamrájukba 
is és ne vegyük ki onnan a ke­
nyér e t.

Keljenek tehát a képviselő urak 
a szegény, dolgos, táradó, kiizkódő 
nótáriusok pártjára. Mert fontolják 
nu-n. hogy a községi jegyzők vállán 
nyugszik a közigazgatás egész épü­
lete. Ezeket az oszlopokat meg- 
gyengiteni csöppet sem bölcs dolog. 
Epen azért az ország érdeké­
ben tiszta szivünkből kívánjuk, 
hogy a jegyzők mozgalma sikerül- ! 
jön: országos kongresszusuk nagy ! 
<<»kasaggal jöjjön össze: szavukat 
hallják meg. a kik panaszukon se­
gíthet nek.

Bízunk a magyar törvénvliozás 
iunzsauérzet ében. s bízunk mindenek­
től vtt Szeli Kálmán miniszterelnök­
ben. hogy nem fog olyan törvénvt 
hozni. mely a létérdekükben támadja 
im g a magyar közigazgatás egvik 
legt' mtosahíi. legérdemesebb riszt- 
viseloi karát, a derék, hazafias nó- : 
tanúsukat.

l'.llM)Ns\(,oK. I
Uj anyakönyvvezetők. A beiügymi- j 

n>zi I Kvasso-Szőrény vármegye hethlen- ! 
haza; anyuk1 my vi kerület be II a 11 g 1 11 ' 
■):n. - kvri-gyznt. az ura viczal lányai ha I 
B h .-1 : n s Boldizsár kOzségi jegyzőt, a I 
v.si■; 1 var; fa B 6 r a i‘ í ti G vurgy k> a- egyzöt i 
MI; \ akvi ,y v vezet ók kp, az óra v i vza banyai 
:; 1 •} 1 n ni \ \ i k-Tíiiei be 11 a u s e r Károly j

Alik ír meglátta Pártost, úgy lát szott, 
lé gy meg van lepetve, azután pedig el- 
l'U'iát. az egészséges, üde arczu emberek- j 
nek azzal a piru.asnvaj. a mely bíborba 
nyújtja ,/. egész a rezet és úgy szólt:

hu "in tisztességes embernek tar- | 
toltam . . .

Partos erre mm volt elkészülve. Vég- ; 
tei-' . Uh-gszegyeniili nek, végtelen nymno- ! 
ruitiiatí ér.-zte magát az előtte piruló lány l 
ef.::, de azz u egyszerre egy nagy édes i 
ev/."- száll? t"l a szivébe, a mely boldoggá 
teile. Ennek a pirulásnak a láttára telté- j 
ma ,1 belit)" a Int az ártatlanságban, az 
él--! szeretete. az egesz világnak minden 
nyitva álló kész gyönyörűségé. Egy pár 
1 a" sauatkerö szót hebegett, bemutatta ma­
ga' és azzal eiment.

M;kor másnap felment a lakásába, ta­
lálkozott vele a lépcsőn. Egy széles va Hu. 
-zep férfinek a karján ment, hozzásimulva 
szorosan, mint a repkény a tölgyhöz. 
Mintha a szivében elpattant volna valami. 
Tompa, sajgó fájdalmat érzett és maga sem 
tudta miért. A mikor felért a szobájába, 
fáradtan, mintha nagy munkát végzett 
volna, düh végig a parnlagon és meredt. 
Üveges szemekkel bámult a levegőbe so- j 
káig. sokáig . . .

Elfoszlott az utolsó illúzió és a fényes, 
ragyogó szivárvány, a mint feltűnt, ngy 
eí is mosódott és nem maradt utána más. 
mint fekete sötétség, szürke, vigasztalan 
egyhangú kod . . .

Battaszéki Lajos.

Délvidéki Lapok

községi Írnokot, a h u endjesiihe S v h w e í- 
n inger Árpád segéd jegyzőt, a kuprio- 
raiba Buday István segéd jegyzőt, a kor­
páiba Zsil la Árpád segéd jegyzői, a h<>- 
zsuriba Illés Karoly segéd jegy/.öt, 
plugovaiba Kovács Károly seged,jegyzőt, 
az uj-moldovaiba Ant.a lffy István se- 
gédjegyzöt, a berzászkaiba Lelkes Gyula 

j segédjegyzőt, a román-oravicz«iha S toj a- 
kovics Géza segéd jegy z.ot. a doklimha 
Hatosán László segéd jegyzői, a rafi- 
naiha L aria László segédjegyzőt, végül 

i a komoristyeihe Csáki Zoltán seged jegy­
zőt anyakönyv vezető - helyettesekké m*- 

! vezte ki.
Adótiszti vizsga. Nagy Béla lúgosi 

i m. kir. adóhivatali gyakornok a lugosi ni. 
kir. pénzügy igazgat óságnál « hó 12-én az 
adótiszti vizsgát kitimtetéssel tette le.

Esküvő. Fényes esküvő folyt le f. hó 
9-én irja n.-kikindai levelezőnk a 
helybeli izr. templomban, hol Varad y 
Manó lugosi mérnök oltárhoz vezette 
F r e i s c h b e r g e r Sabin kisasszonyt, 
Freischberger Lipót helybeli fak-ívskedo 
leányát. A fiatal párt dr. Rosenstein Mór 
helybeli főrabbi áldotta meg lendületes 
magyar és német nyelven tartott sg/.p 
beszéd kíséretében. — Násznagyok voltak : 
Dr. Weis Samu. budapesti porosz követség 
jogi tanácsosa és Székely Salamon aradi 
főreál iskolai tanár. Koszorús leányok: 
Winkler Nina. Winkler Adál Szeged . 
Oltenberg Ilona. Ütömbt-rg Irma Aradi, 
Guttmaim Carola Szabadka . (Vékái
Klára és Csákai Janka kisasszonyok 
Vers. ez'i. Vőfélyek: Villányi N.. T-utsig 

N . Emiméi X. AVmkler Mihály. Dragomir 
N. es Deixner Nő Az esküvőt fényes va­
csora követte a Nemzeti Szálló helyiségei­
ben, ahol lelkes iosztókban, zein-beii és 
tanezban nem volt hiány.

Az újvidéki szerb püspök. Karlóczá- 
ról Írják: A szerb püspöki zónát szom­
bati ülésében Sevits Mitrofan krusedoli 
archimaiidrit.it egyhangúlag bácsi püspökke 
választották.

Halálozások. Csütörtökön d. u 1 óra­
kor helyeztek örök nyugalomra Felix 
Karolyi, a „Concordia” szálló köztiszleletii 
bérlőjét. A boldogult 1,2 éves korában fi 
hó 1 1 -én délben, hosszas szenvedés után 
szelni,■mii jobblétre. Özvegytől és gyerme­
kein kiviil kiterjedt rokonság gyászolja.
Mint a mélyen sújtott c-alád kibocsa jtolt 
gyász] ele a lése bál részvéttel értesülünk. 
Pfeiffer Leonhardt csütörtökön éjjel, 
rövid szenvedés után elhunyt. A 74 éves 
becsületben megoszlik agg vesztét sokan 
fájlalják. Pfeiffer, ki közel Jt 1 évig mint 
városi képviselő, majd rövid nl-ig mint 
huo, az utóbbi időben Iö even át a lúgost 
népbanknál mim igazgatósági tag lanka­
datlanul működött, polgártársai közbevsii- 
iésével méltán dicsekedhetett. Tegnap d. ti. 
temették általános részvét mellett. Lelki j 
üdvéért pedig ina d. e. 10 órakor fog az 
engesztelő szent áldozat az Urnák bemu­
tatta tni a minoriták templomában. — Nyu­
godjanak békében !

Közigazgatási ülés. A megyei koz- 
igazgatasi bizottság a tegnapi nap dél- , 
előtt, folyamán folyó havi rendes ülését 
tartotta. Fontosabb eset ez alkalommal 
tárgyalásra nem került.

A lugosjárási tanítói kör ülése folyó I 
évi áprii Ív') 1’2-éii a szokásos hivatalos 
meghívók után a megyei kir. tanfélügye- 
löség teljes számban megjelent tagjai, a 
tanítok, tanítónők, óvónők és az érdeklődő 
közönség jelenlétében az alábbiak szerint 
folyt le. I A városi óvoda I. csoportjának 
vezetője. Ewoltli Etelka az óvodai foglal­
kozások általános irányát mutatta be kel- i 
leruesen Itató módszerével, idegen ajkú 
növendékeinek kedves feleleteiben. .Jutalma

lett az általános elismerés >•> köszönet. 2. 
\ nmit illés jcgw.okouy Vetlek Ilit "lesi lese, 
melynél a gomlnoksági tinézunniy elvénél 
támadt rövid eszmecsme után. a hol a me­
gy,4 kir. tanf' liigyeloség it áiiyeszméje is 
ismeri lé leli ; az. ülés napirendre tért. 8. 
A népiskola magyar nyelvi ismereteinek 
továbbfejlesztése eszközeiről való rövid el­
mélkedés G regit s György tani tó által. 
4. Zöld József rövid méltatása a „Tanítók 
háza ” eszméjének. A röpülő idő által ott, 
is űzetve az eszmecsel t\ kimondotta a 
gyűlés I részvényjegy,-k az állandó meg­
ái lóz! a I as elve elvetésével a szabad adako­
zás elvét. 5. Szintén Zöld Józsefi vezette 
he az egyesületi élet fejlesztés,, kérdését. 
Állásfoglalásra hívta föl a köri illést, a 
Nagy László-féle szabad egyesülési elv és 
a Peres : hivatalosan kötelező egyesülési 
elv között. A köri ülés fiatal nemzedéke a 
szabad -gyesülés elvét emelte győzelemre.

Meg kell emlékeznem a vendéglátó 
óvom'. Ewoltli Etelka kellemes lmzi- 
asszonyszerepéről és szives vendégszerete­
téről, villá-roggelijérol. melylye| elhalmozta 
kartársaii és felt •!>!> hatósága tagjait. 
Végül a védők és támadók a barátságos 
koz>4),'duel fejezők be napi fáradalmaikat. 
Ebéd után Abend X méhészeti tanár 
időszerű elméleti és gyakorlati előadását, 
hallgatta meg a köri ülés és kir. tan- 
felügyelőség. Meiii'hms.

Választmányi ülés. A lugosi magyar 
da [egyesület t é> i április hó lő-én a gim­
náziumi énekterembrii választmányi ülést 
tn rí.

Körjegyző - választás. S i s t a r o v e-
c zen folyó In", ő én megtartott körjegyző- 
választás alkalmával S z u r i <■ s e s z k u Ti­
vadar keszinczi jegyző egyhangúlag vá­
lasztatott ni"g körjegyzővé.

Egy főispán, a ki románul tanul. 
Nagy figyelemoen részesíti a maga megyéje 
románján H >- t h 1 e n Miklós gróf az uj 
huiiyadmegyei főispán Bethlen gróf akit 
a torontáli löjegyzői székből neveztek ki 
főispánná mint onnan írjak románul 
tanúi, csakhogy a megyebeli románokkal 
direkt, tolmács nélkül érintkezhessek. Ez, 
mindenesetre áldozatnak mondható a fiatal 
főispán részéről > ezért öt buzgalmáért 
megye je részéről a legnagyobb elismerés 
illeti.

Diszérem 40 évi szolgálatért. Apos­
toli királyunk o felség,- a múlt évben 
„diszérem negyven évi hü szolgálatért* 
czimmel kitüntetési érmét alapított Az ezen 
diszéremr- való igényjog. »sultság megálla- 
pitasamtI szükségé- eddig, hogy az, a ki 
* * z e 11 diszermet elnyerni akarja, negyven 
évet töltött legyen ugyanazon koz-vagy ma- 
ga »-szolgál at ban. Legújabb intézkedés sze­
rint a liiszértnet a teljesített szolgálat 
minősegére való tekintet nélkül, minden­
nemű ugyan egylete magán-szolgálatban 
allo egyének, tehat a gazdi-agi cselédek 
is elnyerhetik, a mennyiben egyébként a 
szabott felt etelek lii-k megtelelnek.

Orsz. vásárok. Legközelebb a kővet­
kező helyeken lesznek orsz. vásárok: R o- 
m a n-B og s á n l) a a áprii iS-án, G a t- 
1 a.i!lu áprii 2< >-án, Buziasou áprii 
20 2,1-ig. M e h a d i a n 28-án és Lippán
ápr. 2IS 80-ig.

Elmaradt sajtópör. Szegedről írják : 
Esküdt széki tárgyalás voit kitűzve mára a 
törvényszéknél, az esküdtek ki is mentek, 
de a sajtópör elmaradt A panaszos vissza­
vonta a vadat. mire a további eljárást 
megszüntették. Az inkriminált közlemény 
a _ I orontáli Közlöny* egy nyílttéri ezikke 
volt, melyben Gert i g József bádogos 
valami ügyből kifolyólag Balázs Jenő 
nagjkikindai lapszerkeszto ellen ,ri Be­
csületsértés miatt tett följelentést Balázs,

■MHHMMHÍ
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vonta s igy a mai snjtúpör elmaradt.
A késelő menyecske. A babona

in1 'si is pusztít, a tnluklian, a x>*n |avas- 
. .szutiyoknak még mindig jobban hisz sok 
Ivlyim a tudatlan nép, mint az. orvosnak. 
Pedig, hogy mennyi veszedelemnek az 
okozói ezek a ttízre való boszorkányok, alig 
leltet elmondani. Legutóbb V a 1 k a n y ba n 
Torolnál m.) volt az ottani javasasszony 

i-gy dráma okozóija. Van a tahiban i gv N a g y 
t ivörgy István nevű vagyonos gazda, a 
ki nemrégiben- nősült meg. a tahi egyik 

gszebb leányát vevén nőül. (A.dádi éle­
ink eleinte boldog volt. legutóbb azonban 
a fiatal térj sokszor kapatosai! ment haza, 
nem is este, hanem hajnal télé. A fiatal 
ts-zoiiy móid nélkül elkeseredett e miatt 

■ anyja biztatására a falubeli ja vasasszon v- 
hoz fordult segítségért. A javasasszony 
hosszas gondolkodás után azt mondta, hogy 
ebben a dologban a szerelem játszik közre
- - azért előbb össze kell hívni a szerelmi

• xényszeket. Ez pedig tnég két más vén- 
esszonybol állott, a kik hármasban kisütöt­
ték, hogy itt egyetlen orvosság a vér. Meg 
k ölni az asszonyt, a ki elfordította az 
ura szivét. Es a szerencsétlen asszony Id­
le adott ennek a beszédnek és nagy kés- 
s. felfegyverkezve megindult anyja tár­
sasagában a falubeli szülésznő lakása felé, 
tűivel hogy a javasasszony szerint ez volt 
a bimos. Épen szemben jött velük a sze­
gi : v az iitczáii : „Ez az !“ súgta Julis anyja, 
m:.■■!■ mellé értek, mire Julis kirántja a 
k--• és beledöfi az asszonyba. !)»• mikora 
x- meglátta, rémiiletesen fidsikoltott és 

iv-st eldobva futott lélekszakadva, inig 
házáig nem ért. Ott lerogyott a pitvarban 
es .. Iségbeesve tördelte kezét. A csendőrök 
e az anyját fogták el, csak azután

■k érte. A vallatásnál azután minden 
k ult. Az is. hogy a szegény leszúrt 
as- uyra a boszorkányok csak úgy talá- 
...i,: uszították a féltékeny fiatal menyecs­
két. mert az ugyan jóformán nem is us- 
h - Nagv György 1st vaut. Még szerencse, 
lii'uv Julis nem értett a késhez, gyenge is 

ja. igy hát vér folyt ugyan bőven,
íz asszony két-három hét múlva tel-

- net, A valkányi szerelmi tőrvétiyszék-
: sszes tagjai zár alá kerültek, Julissal
■„ ni. Mennyire Ítélik ókét, még nem

. Nagy György István azonban mar 
. imodoti a törvényszékhez, iiogy ő a

tgyobb hibás az egész dologban, tehát
mar féleségét sehogysem ereszthetik 

:. i/a — csukják be legalább öt is.
Kalandos természetű kis diák. R u > /.

: 's 14 éves fin, a verseezi mngy. kir. ál­
ul tbreáliskola IV. osztályának nüveii- 
ke, a húsvéti szünidőt Det.táu töltötte. 

F hó 1-én több tauulótársaival visszanta- 
" Verseczre, a vasúti állomáson meg 

r -oh tauulótársaival beszélgetett, el bitest v 
rt tőlük azzal, hogy ó olyan Robinzonféle 

■ -let szeretne élni, o elmegy a tengerekre 
beáll hajóinasnak. A kis diáknak azóta 

\ urna veszett, atyja a rendőrséghez for­
rni!. mely köróztetését el fogja rendelni. 

A fiúnak való eljövetelekor 37 irtot adott 
•íz atyja, hogy tandiját s ellátását kifizesse, 
"hat a kalandos kis diáknak volt pénze 
z utazáshoz. Lehet, hogy azóta már Fi­

úméban van.
A nagy Galeotto. Pa ne so vár ól

írjak: A nagy Galeotto vitte sírba. Szép, 
fiatal 17 éves leány volt J a k o v 1 y e v Da- 
i'inka, J a k o v 1 y e v Milán felsővárosi gazda 
'•anya. Szép volt és szerelmes. A virág­
úik és a fiatal leányszivnek megtiltani 
uem lelmi , , . De aztán jött inig)- Gale- 
tto, beszélt, suttogott és a rósz hírnek 

gyorsan kela lába. Édesapja megfenyegette 
I szép, remegő leányt, hogyha igaz volna.

Nagy fajdalom tilt a leány szivére,

Délvidéki Lapok

esze ve es " s t.. • I" 1 é, mikor 
11 földun. I "illés vizénél-

lassan sötét lett 
csendes habjaiba 

eltenn-tt" buja:, keservéi, szerelmes szivét.
JVntekt I! reggel aztán kitette szép 

vsei"l"'"ii a folyó könnyű terhét a partra. 
Mik"! eltemették, virág is volt koporsóján. 
Létért, virág elhervadt virágon . . .

Kitett gyermek. 0 s a k <> v á r ó 1 írják, 
hogy ott Széler Mátyás a szántóföldün 
"gy pár napos gyermeket talált macskák 
körmei közt. Az összeszaggat-ott apró holt- j 
testből alig maradt meg valami. Széler az \ 

esetről jelentést tett. A esendörség nyomozza 1 
a lelketlen anyát. !

A kormányozható léghajó. Sokan ! 
foglalkoznak már ezzel az eszmével, egy ! 
par emli r bele is örült, de még mindig 
nem sikerült, a kormányozható léghajót ■ 
föltalálni. Nincs a világnak oly része, a j 
hol ezzel ne foglalkozna egy-két ember, j 
Sokan azt hitték már, bog)' kettévágták ; 
a gordittsi csomót, s a kísérletnél kisült, ’ 
hogy bizony hiábavaló volt minden fárad­
ságuk. Most is egy stuttgarti német em- - 
bei1, Zeppelin gróf, mint a bodeni tó 
melletti Friedrichshafeiiböl jelentik, már i 
"piti- ti a kormányozhatii léghajót, melyet 1 
ő falait föl. Friedrieh-haf'utöl mintegy 
háromnegyed óra járásnyira egy kis erdő j 
mellett a bodeni tó partján épül a hajó.
Pár liómappal ezelőtt még ember se járt 
azon a vidéken, s ma egy egész sereg 
munkás nyüzsög ott egy óriási találmány 
körül. Ez a készülő léghajó hídja, a mely­
ről magának a kormányozható léghajónak ; 
a magasba k*• 11 emelkedni. A hid mintegy ' 
500 méter hosszúságban a tóba nyúlva j 
pontunkon nyugszik. Az építési költségek 
a költségelőirányzat szerint, 140.000 már­
kám rúgnak. A hid, valamint a többi elő- , 
készítő munkálatok májusra elkészülm-k, j 
mig magát a fölszáihbt júliusra tervezik. 
Zeppelin gróf különben már évek óta fog­
lalkozik a kormányozható léghajó eszmé­
jével, d-- bog}- vájjon sikerrel-e, arról ina 
Ítéletet mondani még nem lehet.

Drótnélküli táviratozás zivatarban, i
Londonból igen érdekes hir érkezik : a j 
M a re on i-féle drót nélkül való táviratozást , 
zivatarom időben is lehet alkalmazni, mig \ 
a dróttal való telegrafozás zivataros időben ! 
a légkörben folyó hatalmas villamos kisii- j 
lés-'k miatt lehetetlen. A jelentős kísérlet i 
xa-arnap történt: Dover és \ imereux j 
közt hóviharban, melyet villámlás és i 
mennydörgés kísért, kipróbálták a Marconi- j 
féle táviratozási rendszert. Doverben volt j 

[ éppen az angol távirófönök, ki a vihar j 
idején táviratilag üdvözölte a franczia | 
kereskedelemügyi minisztert. A távirat a l 
legpontosabban, minden hiba nélkül érke­
zett Vimereuxba, Newhaven és Dieppe kö­
zött most t"j--zték be az előkészületeket a i 
kísérletek meglét elére.

A Horgony-Pain-Expeller igazi nép- i 
szt-rü házi szerré i - * 1.1. mely számos család- 
ban már több mint ‘27 óv óta mindig kész- ■ 
let ben van. Hátf ájásnál, csiptajdalom. tej- ; 
fájásnál, koszvénynól, csuznál stb.-uél a • 
Horgony - Pain - Expellerrel való bedörzsö- 
lések mindig fájdalomcsillapító hat-ásuaknak 
bizonyultak, sót járványkórnál, minő : a 
kolera, hányóhasfolyás. Az. altestnek Pain- i 
Expellerrel vah'i bedörzsölése mindig igen ! 
hasznosnak bizonyult. Ezen kitűnő házi j
szer ]o eredméuyuyel használtatott be- 
dörzsölésként az influenza ellen js és 40 kr., 
7() kr. és 1 frt iivegkénti árban a legtöbb 
gyógyszertárban készletben vau, hanem 
bevásárlás alkalmával mindig határozottan 
mint ..Riehter-féle Horgony-Pain-Expeller“ 
vagy „Ricliter-féle Horgony-Liniment“ ké­
rendő és a „Horgony“ védjegyre kérünk 
figyelni.

C8A lí NŐK.
Flóra-dalok.

I.
Most, hogy újra fakad virág,
Kis madárkák zengenek:
Arczom egyre haloványabb,
Szivem egyre betegebi).

Oh, mert keblem szentélyében,
Mely viruló kert vala :
Egyre pusztul s nem zeng többé 
Életkedvem madara.

S bog)7 naponta uj meg újabb 
Csalódással gazdagabb:
Belőle a remény s élet,
Lassan bár, de fogy, apad.

Egy biztatóm majd csak marad: 
Bus végzetem tán megszán 
S ha ellobbant éltem lángja, 
Meghalok majd igazán! . . .

II.
Tudom, hogy csak játszol velem, 
Hogy haragod, mint szerelmed: 
Tréfa, melyben kedved leled;
Csak gunv, melyet űzöl velem.

S ha ott ég is szép szeműiben 
Szenvedélyed gyújtó lángja:
— Már megbocsásd, itju lanyka — 
Hogy való von’, én nem hiszem.

Mind hasztalan. Erósb a csál)
S szivemben egy-egy vágy fakad: 
Bírni szerelmed s ajakad 
Csak egyszer is érintenem,

Ha azt követő perez alatt 
Villám sújt na is engemet,
Fölemelő üdvöm helyett,
Melyet nyujtna e pillanat! . . .

Georgevits Jenő.

Vasúti menetrend.
A vonat érkezik A vonat itnlul

Bécs—Budapest felöl: Budapest - Bécs felé:
eut-Expresa Venp. reg*. (F22 Orient-Express Szerd. este 0.41 
ende- (’süt. .. 410 Ostende- ,, Vsnp. éjjel 11.01
mélyvonat „ 8 54 Gyorsvonat regg. 6.28

délután 4.00 Személyvonat ,, 5.16
)rsvouat este 924 .. délelőtt U 23

Orsóvá felöl: Orsóvá
Karánsebesi szm.-v. regg. 614 Személyvonat 
Gyorsvonat 623
Személyvonat délelőtt 11‘19 _

este 6116 Gyorsvonat

felé:
délelőtt 9-04 
délután 405 

este 813 
„ 929

Versecz felöl: Versecz felé :
Személyvonat regg. 7 58 Személyvonat délután 1 4f>
Vegyes-vonat este 7'68 Vegyes vonat este 0.30

Maros-lllye felöl. Maros-lllye felé :
Személyvonat délelőtt 1110 Személyvonat délelőtt 910
Vegyes vonat délután 6 )0 Vegyes vonat délután 4 30

Marzsina felöl: Marzsína felé :
Vegyes vonat este 6-00 Vegyes vonat regg. 4.40

Felelős szerkesztő: Pálfi Zoltán.

Előnyős t örleszléses

kölcsönök
ingatlanokra leendő bekebelezés mel­
lett, 300 írttól kezdve, kaphatok. Ré­
gebbi kölcsönök konvertaitatnak. f zim 

a kiadóhivatalban.
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Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-ez. 102. ij-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a lngosi kir. járás­
bíróság 1898. évi V. I. 1909, számú végzése 
következtében dr. Pártos Jenő iugosi 
ügyvéd által képviselt Lenocli Teréz vég­
rehajtatójavára Joszt Mihály és neje ellen 
189 írt 98 kr. s jár. erejéig foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
500 írtra becsült 8 ló, kocsi, sorvetögóp, 
gözmozdony, szélrosta stbböl álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a Iugosi kir. járás­
bíróság 1898. V. I. 1909/2. szánni végzése 
folytan 89 írt 56 kr. tőkekövetelés erejéig 
Szilváshely telepközségben leendő eszköz­
lésére

1899. évi április hó 25-ik napjának 
délelőtti 9 órája

határidőül kitiizetik és ahhoz a, venni szán­
dékozok oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-ez. 107. és 108. i)-a értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is elfognak adatni.

A törvényes határidő a hirdetmények 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Lúgoson. 1899. márczius hó 29-én.
Schieszler Vilmos kir. bir. vhtó.

Lúgos, Széehenyi-uteza,
;i kaszinóval szemben.

ttX. oiV ' >

Kerékpárok és varrógépek gyári raktára.
Dünkopp-féle kerékpárok. "Mii

Kitűnő varrógépek hímző készülékkel.
Kerékpár- es varrogep-alkatreszek.

297. szám végr. 1899.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. £-n értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a Iugosi kir. járásbíró­
ság 1899. évi V. I. 237. számú végzésé kö­
vetkeztében dr. Marcit Livius ügyvéd áltál 
képviselt Milykovits Szv.-tozar végrehaj­
tató javara Kristyu Szimon és tsai ellen 
150 írt s jár erejéig foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt es 385 írtra 
becsült 2 tehén. 2 ló. faépületek, szekér és 
kocsiból álló ingóságok nyilvános árverés 
utján eladatnak

Mely árverésnek a Iugosi kir. járás­
bíróság 1899. V. I. 237 2. számú végzése 
folytan 150 írt tőkekövetelés, ennek 1898. 
évi deez. hó 1. napjától járó 6"/0 kamatai 
és eddig összesen 42 frt 20 krban biróilag 
már megállapított költségek erejéig Rakit- 
tán alperesek lakásán leendő eszközlésére 

1899. évi ápr. hó 29. napjának 
délelőtti 8 órája

határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-ez. 107. és 108. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérő­
nek becsáron alul is el fognak adatni.

A törvényes határidő a hirdetmények 
a bíróság tábláján kifüggesztését kővető 
naptól számittatik.

Keit Lúgoson, 1899. évi április 9.

Schieszler Vilmos kir. bir. végr.
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Lugos rend. tan. vár. polgárn esterétöl
3610 >z

lile- ] >99

Arlejtesi hirdetmény.
Lugos rend tan. város altul a Teiiie- 

folvón átépítendő Injurious hiti munka 
latainak biztosítása eze

f. évi május hó 2-án d e. II órakor
zárt Írásbeli versenytárgyalást es illetve 
árlejtést tart

A felsőbb jóváhagyással ellátott ter­
vek és költségvetés szerint a hídépítési 
munkálatok 2 1.990 fit 71 krha ke 
I ülnek.

I'elliivatnak vállalkozni kiváltók mi 
szerint az 50 kros bélyeggel és a kőit 
ség vetési összeg 5" „-aval mint bánat­
pénzzel ellátott zárt írásbeli ajánlataikat 
melyben az arak számjegyekkel és be 

tűkkel liitilntetendok fenti határidővé 
városi polgármester kezéhez annál hi/n 
nvosabban nyújtsak be. mivel a későié 
érkező vagy a részletes feltételeknek 
meg nem felelő ajánlatok tekintetbe ve 
telni nem fognak

Az ós<zes tervek, költségvetés > 
részletes teltételek, a hivatalos orali akit 
betekinthetek

Lúgoson. 1899 évi április ti-an

Marsovszky,
polgármest er.

w c

BÚTOR-RAKTAR
Deutsch Izidor és fia

Logos, Párvy-féle ház, az azelőtti Weissmayer-fele iizlethelyisegben. t

k>

A legegy zeiiibh es legfinomabb bútorok remlkivuli válasz 
t|‘kban raktáron tartatnak

Olcsó árak. Kitűnő kiszolgálás.
Mindennemű lukasok a legolcsóbb arakon kényelmes, szép e- 

|o bútorokkal horendeztetiiek
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálásról kezeskedik 40 év óta fennálló r.zfopmi,

fv

Traunfellner Károly könyvnyomdája Lúgoson.


